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Udskoling + special b+c - 225 svar 
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1) Har du mulighed for at få det at 
spise, du har brug for i løbet af en 

skoledag?
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2) Udluftningen på skolen er god.
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3) Temperaturen og luften på vores 
skole er god.
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4) Jeg synes godt om pause-
områderne(indenfor) på min skole.
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5) Jeg synes godt om pause-
områderne(udenfor) på min skole.
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6) Jeg har indflydelse på min 
skoledag og min undervisning.
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7)eg kan koncentrere mig i timerne.

54

71

47

37

16

0 10 20 30 40 50 60 70 80

1

2

3

4

5

8) Jeg føler mig presset i hverdagen.
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9) Jeg har det godt i min klasse.
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10) Jeg føler mig accepteret, som jeg 
er, af de andre elever.
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11) Jeg har et godt og trygt forhold til 
mine lærere.
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12) Vi har et godt fællesskab på vores 
årgang.
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13) Jeg fornemmer, at jeg går ind i et 
faglokale, når jeg møder op til 

undervisning.
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14) Jeg synes, at min skole er flot og 
imødekommende


